

微发布

微关注

5月1日起 扒阻高铁门等行为将被限制乘坐火车

@华商报
(华商报官方微博)

今年1月安徽合肥发生乘客“扒阻高铁车门”事件，铁路公安对当事人进行了批评处理。近日，国家发改委等部门联合下发《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐火车，推动社会信用体系建设的意见》，其中规定严重影响铁路运行安全和生产安全等行为将被限制乘坐火车。

微点赞

微世相

民警脱下棉衣给车祸伤者自己却冻得打哆嗦

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

近日，在黑龙江宾县驼腰岭附近，一小型货车因路滑翻到路边沟内。路人见状赶紧将车内两人拽出，恰巧平坊派出所民警董岩路过，见伤者躺在雪地上，便脱下外套为其盖上，自己只穿衬衫，直到救护车赶到。路人：“警察很负责任，我看了很感动！”



小伙避让逆行电瓶车撞伤4人变卖新房担责到底

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

去年12月，成都小伙周彬开车时为避让一逆行电瓶车，不小心撞伤4人。面对意外灾祸，周彬没有选择逃避，他每天为伤者准备营养伙食，还变卖新房填补医疗费。近日，4位伤者已经陆续出院。虽然欠债累累，但周彬表示将继续挣钱还账：“我会负责到底。”



4岁走失男童依依不舍趴在警察怀里

@新华网
(新华网法人微博)

近日，武汉江岸公安接到报警称发现一名走失小孩。民警找到孩子并安抚后，给他买来热腾腾的牛肉面和酸奶。熟络后，男孩说出了自己的名字，民警随即联系上了孩子的奶奶。临走前，孩子依依不舍地趴到民警的怀里。这张照片上传微博之后，24小时内单条微博获6万多点赞。网友评论：“这是最暖心的拥抱！”



上海遏制外卖员乱骑行推广“一人一车一证一码”

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

为遏制乱骑行，上海交警部门去年指导两家外卖公司建立“一车一人一码”管理措施，并开通市民有奖举报，成效显著。最近，又约谈了7家外卖平台推广。



顽童爬29层楼顶被困扔石头引注意被救

@中国消防
(公安部消防局官方微博)

近日，新疆库尔勒，两名10岁男童饭后无聊爬上29层大楼楼顶的平台，平台活动空间狭小，其中一人被困住。由于害怕，两人从楼上往下丢石头，想引起大人注意。石块恰好砸中楼下一辆轿车，车主发现楼顶的孩子后，赶紧报了警。



奇葩小偷！偷钱不成，模仿收银过干瘾

@重庆晨报
(重庆晨报官方微博)

近日，在安徽明光，一名小偷撬开某药店大门欲盗窃财物，发现收银抽屉内未放有钱款，于是就模仿收银员扫描药物收银“过瘾”。随后在一旁的地上睡了约3小时后，盗走店内商品离开。



男子反复摔猫致其死亡

@新京报
(新京报官方微博)

近日，南京一家宠物店门口男子反复摔猫、致其死亡。宠物店老板透露，男子买猫送给女同事，后来把猫寄养在宠物店却不愿付费。退猫被拒后，男子一怒之下摔猫。而店主则将监控视频和男子信息发到朋友圈。随后男子被“人肉搜索”。

